
 

Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. 

 

Сказка от начала начинается, до конца читается, в 

середине не перебивается. 

 

Сказка - ложь, да в ней намек, добрым молодцам урок. 

 

Слушай сказку, а к присказке прислушивайся. 

 

Не дочитав сказки – не бросай указки. 
 

Не складна сказка письмом, складна вымыслом. 
 

Ни в сказке сказать, ни пером описать. 
 

Пословица, да присказка  беседу красят. 
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ЦЕЛЬ: Повышение педагогической компетентности в вопросах 

соблюдения прав ребёнка 

 

ЗАДАЧИ: 

управленческие: 

а) повысить профессиональное мастерство педагогов по проблеме 

организации работы по нравственно-правовому воспитанию детей в 

учреждении дошкольного образования; 

 

б) используя знания, систематизировать материал, упражнять в 

активном изучении нормативных правовых документов. 

дидактические: 

 

а) формировать коммуникативные умения, способность общаться, 

сотрудничать, умение направлять обсуждение вопросов по 

заданному руслу, способность действовать в рамках ограниченного 

времени, обмениваться опытом работы по данной проблеме; 

 

б) способствовать развитию артистичности, инициативы, творчества 

при выполнении заданий, точности высказывания мыслей, умений 

отстаивать свои позиции, профессиональную рефлексию. 

 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: музыкальный зал детского сада 

 

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗА ПОДГОТОВКУ К МЕРОПРИЯТИЮ: 

 

 Наумова Ирина Александровна, педагог-организатор 

 Мерцалова Татьяна Алексеевна, музыкальный руководитель, 

 Кудренок Ирина Викторовна, учитель-логопед, 

 Сметанина Юлия Павловна, учитель-дефектолог, 

 Коноплева Елена Константиновна, музыкальный 

руководитель, 

 Орлова Светлана Викторовна, учитель-логопед 

 

 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

 

1. Группа педагогов разыгрывает мини спектакль. 

2. Обсуждение: 

 Какие правовые нарушения  отражены в сказке?  

 Права, какого героя нарушены?  

3. Домашнее задание: Как рассказать ребенку о его праве на….? 

4. Практическое задание: изменить сюжет сказки, что бы исключить 

нарушение прав её героев. 

5. Подведение итогов, рефлексия. 

 

 

 


